Noruyeckas dyHKUMS F 3aaaétca sripaxenueM ((w — —x) = (z = y)) A (¥ v w).

[ar 4aCTUYHO 38MNoNHERHbIN DParMeHT, COAEDKALUMYA HENOBTOPAOWMECH CTPOKYM Tabnuusl MCTUHHOCTY dyHKUMK F,
OnpeaenuTe, KakoMy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTH COOTBETCTBYET KEXAaA M3 NEPEMEHHLIX X, ¥, Z, W.
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B otsete HanuwwuTe OykBel X, ¥, Z, w B TOM NOPRAKE, B KOTOPOM WAYT cooTBeTcTeyrwme um cronbusi (cHadana Oykea,
COOTBETCTBYIOWAn nepsomy ctonbuy; ateM OyKsa, COOTSETCTBYHOWAS BTOpoMy cTonduy, U T.A.). ByKBbl B OTBETE NULIMTE NOAPSAA,
HUKEKVX DasAenuTENnel Mexay ByKEaMu CTEBUTb HE HYXHO.

Mpumep. MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), 3BBUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ DParMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy CTOIIGLlY COOTBETCTBYET NEPEMEHHAR y, @ BTOPOMY CTOI'l6uy COOTBETCTBYET nepeMesHHas x. B oTeeTe HyxHO
HanucaTe: yXx.

Pewenne.

Nonbepém nepemewHble TaK, 4Tobbl, BhlpaxeHue GblN0 NOXHO M NPWU 3TOM BCE MEPEMEHHbIE KPOME OAHOM Osinu pasHel 1.
Takowt Habop nepemensnix: w = 1, z = 0, x = 1, y = 1. CONOCTaBNRA MONYYEHHLIE 3HAYEHMA C NEPsOi CTPoKon Tabnuuel,
NONy4aeM, YTO YeTBEPTAA NEPEMEHHAR — 3TO NEPEMEHHaSR 2.

PaccMoTpuM BTOPYH CTPOKY Tabnuuesl. MocneqosaTencHO paccMoTpuM ciyyaum, koraa x = 1, y = 1, w = 1. B nepsoM 1 TpeTeeM
CNy4asx BbIPAXEHME NOXHO, 3 BO BTOPOM — UCTUHHO, CNEA0BATENbHO, TPETEA NEPEMEHHAR — MEPEMEHHAN .

PaccMoOTpuM TpeTei0 CTPoKy Tabnuuel. 3ametum, uTo y = 0, 3HaYMT, ANa Toro, 4Tobbl BbipaxkeHue OblNo UCTMHHO W AOMXHO
ObiTe pasHo 1. TpeTbs U 4ETBEPTHIE MEpPEMEHHEIE — y M Z, Nepsas nepeMeHHas pasHa 0, cnegosaTencHo, w — BTOpas
nepeMeHHas.

TakuM 06pasoM, OCTaBLIAACA NEPEMEHHARA, NEPEMEHHAR 1 — 5TO NEPEMEHHAS X.

OTBeT: XWyz.

Mpuseaem gpyroe pelwexne.
CocTaenM Tabnuuy ucTuHHOCTH Ans soipaxenus ((w — —x) = (z — y)) A (v v W) Bpy4HYO uau npu noMowm assika Python:
HaBopel nepemMerHbiX, NPY KOTOPLIX AaHHOE BoipaxeHue pasHo 0.

print("x y z w")
D—l for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(@, 2):
if not(((w <= (not X)) == (2 <= y)) and (y or w)):
print(x, y, z, w)

B Habopax nepeMeHHLIE 3aMUWeM B NOPAAKE X, ¥, 2, W,
Monyuum cneaywowme Habopsi:
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Habopsl NepeMeHHbIX, NPy KOTOPEIX ASHHOE BIPEXKEHNE PABHO 1.

print("x y z w")
D—' for x in range(®, 2
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(@, 2):
if ((w <= (not x)) == (z <= y)) and (y or w):
print(x, y, z, w)

B Habopax nepeMeHHbIE 3aNUWeM B NOPAAKE X, ¥, 2, W.
Monyuum cneaywowme Habopsi:
(0,0,0,1),
(0,1,0,0),
)
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(1,1, 1 0).

3amMeTvMm u3 HaboOpOB MEPEMEHHBIX, MPU KOTOPsIX A3HHOE BhIpaXeHue pasHo 0, 4TO eAvHCTBEHHEIM Habop , coaepxaluwi
poBHO Tp¥ eamHmuel (1,1,0, 1), cnenosaTensHo, NEPEMEHHON Z COOTBETCTBYET YETBEPTHIN cTONbew.

PaccMoTpum HaBopsl NEPEMEHHEIX, NPy KOTOPEIX A3HHOE BolpaXerune pasHo 1. Ko STOpoit CTPoYKe Tabnuusl MCTUHHOCTY MOTyT
nopoiTy Habopsi:

(1,1,0,0), (0,1,1,0) wan (0,1,0,1). B uerBepToM cTonbue Tabnuubl MCTUHHOCTM CTOMT Z, KOTOpOE BO BTOPOW CTPOKE
NPUHWUMAET 3Hadeswe 1, Mo3ToMy noaowaeT Tonsko #abop (0,1,1,0), cnenoBaTencHO, NEPEMEHHOI y COOTBETCTBYET TPETMI
cronbeu. TaK KaK B TpeToe# CTpoke Tabnuusi NepeMeHHas y NPWHUMAET 3Hauesve 0, To noaonayT Habopei (1,0,1,1) unm
(0,0,0,1). Habop (1,0,1,1) He noaoMaeT ,Tax Kax XOTA Obl OAHE M3 NEPEMEHHBIX X WMAM W AOMKHE NPUHWMAT: Hadesue 0,
NO3TOMY NEPEMEHHOM X COOTBETCTEYET NEPBsii CToNDEL, 3 NEPEMEHHON W COOTEETCTBYET BTOpoy cTonbeu, 4To cneayeT us Habopa
(0,0,0,1).



